

擅长不手术不开刀、一关节一方、一痛点一方 巧治腰疼腿疼膝关节疼的治骨良医

——记辽宁善古堂中医骨科医院王岩主任

编者按

王岩现任辽宁善古堂中医骨科医院主任医师,据了解:王岩毕业于辽宁中医药大学骨伤科学专业,骨伤科副主任医师,近18年的部队工作时间,长期从事骨科的治疗、科研等工作,在骨科领域具有近21年的工作经验,经验丰富,尤其擅长治疗颈肩腰腿一身老骨病,并国内发表多篇骨科领域的专业论文;那么患者眼中的王岩主任到底是怎样的医生?很多吃药打针总复发,又怕开刀的患者,很多年龄大不能手术或者手术后二次复发的患者,来善古堂中医院就诊后,王岩主任一不吃药,二不开刀手术,运用中医非手术外敷治疗,如今已能亲自坐车赶来送锦旗了。笔者怀着好奇的心情,走访了王岩主任。



患者感觉膝关节里像有个小火炉在烤,烤的风寒湿嗖嗖往外跑,不但走平路双腿不疼了,即使最发愁的上下楼腿也不疼了。”

回家了,走了将近一站地腿不乏力也不困。”

来时最远能从床上走到客厅 别说下楼,走平道膝盖都老疼了 王岩主任左腿一服药,右腿一服药 走路上下楼腿不疼

笔者通过王岩主任了解到,咱沈城滑膜炎并发风湿性关节炎、膝关节骨刺的患者最近特别多,很多人刚开始下楼,膝盖别着劲的疼,后来走平道膝盖都老疼了,疼的像踩在了针尖上,来善古堂中医院就诊前,这些患者最远能从床上走到客厅,顶多十几米,像这样活着不就给孩子、老伴添累赘吗?这些患者说到伤心处往往老泪横流。

为此,沈阳善古堂中医骨科医院的王岩主任对笔者解释说:“沈阳夏天太热,冬季太冷,昼夜温差也很大,尤其是大雪过后,寒气刺骨,所以各种膝关节炎的患者特别多,这类患者采用善古堂中医院的中医非手术治疗非常对症,不吃药、不打封闭针,也不用抽积水,更不用手术剔除骨刺,就能康复风湿性关节炎,膝关节骨刺,滑膜炎。”

对于善古堂的中医非手术巧治老骨病,王岩主任如数家珍:“很多滑膜炎、膝关节炎患者治疗七天,走路膝盖也不别着劲的疼了;很多人来善古堂找我就医时,膝盖疼的最远能从床上走到客厅,我给患者左腿敷一服药,右腿敷一服药,一个疗程下来,这些患者不但能轻松上四楼,小区广场能走几个来回,少说也有一两千米,而且前几天沈阳变天降温了,这些患者膝盖也没疼过。”

笔者获悉,为了帮助更多老骨病患者及时获得救治,王岩主任所在的辽宁善古堂中医骨科医院即日起,为骨病患者发放“骨慢病诊疗补贴”,包括:骨六项检查补贴360元、首次治疗补贴60元、中医骨科触诊补贴30元、中医骨科挂号费补贴6元,每人诊疗过程中最高补贴456元(每日限额10名)

补贴后上述检查每人只需100元!

同时,善古堂中医院为患者开通了“骨慢病诊疗补贴”预约热线:(024)67911898

(024)67911898

医院地址:辽宁善古堂中医骨科医院(皇姑区昆山中路9号,昆山四校对面)



王岩主任医术太好了 腰腿同治不开刀、不手术 滑膜炎、关节炎、腰突、腰椎管狭窄 连腰带腿全治好了

在走访中,善古堂中医骨科医院的王岩主任指出:“患者只要听我的话,坚持按我制定的‘大药包+理疗’的中医非手术治疗方案,并坚持按疗程治疗,大药包从腰敷到腿,腰腿同治。很多患者吃药打针总复发,又怕开刀的滑膜炎、关节炎、半月板损伤、腰突、腰椎管狭窄就能全治好了。很多患者来善古堂医院找我就诊前,腰疼的躺下翻不了身,按我一一对一制定的‘大药包+理疗’的中医非手术治疗方案,半个月就能翻身了,来时膝盖里就像有玻璃碴子扎,疼的走不了路、下不了床,一个月不到,患者就能在小区里溜达了,一疗程以后,就能在小区里能走七八个来回,少说也有上千米,不手术能恢复到这个程度,很多患者老满意了!”

为此,很多患者的儿女在微信朋友圈还专门点赞了善古堂中医院的服务,“善古堂的服务太暖心了,老爸老妈刚来时腿疼的走不了路,小护士搀扶着他去走路、上厕所,照顾的无微不至,说心里话,把爸妈送到这样医术好、服务好的医院,作为家属一百个放心!”

迈不开步、走不动道 最后50米都走不了,怎么办? 王岩主任三个大药包一齐敷腰腿 腰椎管狭窄想正常走路并不难

据善古堂中医骨科医院的王岩主任讲,得了腰椎管狭窄,最遭罪的就是迈不开步、走不动道,很多患者是被老伴和儿子架来善古堂中医院就医的。客观地讲,腰椎管狭窄可不是小病,它是腰椎病当中最严重也最容易瘫痪的骨病,很多患者刚开始走百米歇三四次,后来路越走越短,最后,50米都走不了了,在家里上厕所都得老伴搀着,天天活动范围就是床上地下、地下床上,这跟瘫了有啥区别啊?别的大医院建议赶紧手术,可是患者往往年龄大了不能手术,或者家里人也怕患者下不了手术台!

王岩主任特别指出:“手术不是老骨病、尤其腰椎管狭窄患者的救命稻草,手术效果看似立竿见影,做过手术的医生都知道这里边风险有多大,少切一点,患者术后很容易二次复发,多切一点,就伤到神经根了,患者很可能下半辈子就残了、瘫了,而善古堂医院的中医非手术综合治疗,就解决了手术的这些弊端。所以老患者都说王岩主任配制的大药包老好使了!不开刀、不手术,我是儿子和老伴架着来住院的,在善古堂治疗了不到两个月,复诊后不用人搀、不用人扶,患者自己就能从善古堂医院走



王岩主任太厉害了 准确诊断出我腰椎管狭窄压迫腿神经 迈不开腿、走不动路、下不了楼 王岩主任一对一配制的大药包 敷到哪哪轻松,上下五楼腿不疼

昨日,笔者走访了沈阳善古堂中医骨科医院擅长不开刀、不手术,一对一巧治腰腿疼、膝关节炎的治腿良医王岩。

据王岩主任介绍说:“大雪过后,来我院就诊的腰腿疼、膝关节炎患者特别多,这些患者有两个共同的特点:一是年龄都在六十岁以上,患病十几年甚至几十年了,二是很多患者来善古堂之前去过多家医院和诊所,止痛药吃了,封闭针打了,积水也抽了,已经通知手术了,最后这些患者腰腿疼、膝关节炎不但没治好,很多人还并发了严重的半月板损伤,一走路,双腿膝盖里像有千万片玻璃碴子扎一样的疼,严重时疼的下不了楼、走不了路,还有很多人有时候走着走着,膝盖突然像锁住了,一样,疼的都不敢动了,有很多患者甚至停在马路中间动不了,真的太危险了!”

笔者问:那腰腿疼有没有不吃止痛药,长久治疼痛的好方法呢?

善古堂中医院的王岩主任对笔者说:“人一过55岁,骨质就会退化,关节风口就会敞开,风寒湿最喜欢往膝关节里钻,钻进去就不出来了,一朝风寒一身痛,一日不散十年痛,所以患者的双腿就会像有千万片玻璃碴子扎一样的疼,走路一瘸一拐小碎步。膝关节里血管很少,再好再贵的止痛药,也进不到膝关节病灶里,祛除不了疼痛的老病根风寒湿,所以腿疼就会反复发作,疼的走不了路、下不了楼……”。

王岩主任进一步补充说:“很多经我手治疗的东北患者都反映:王岩主任的医术老厉害了!给我检查完,特别肯定地说,尽管你膝盖有这么毛病,而且病的这么重,其实,病根不在膝盖,而在腰上,很多患者拍完片子一看,腰椎间盘4-5节突出,合并腰椎管狭窄压迫的腿迈不开步、走不动路,下不了楼,王岩主任一下就把别的医院没查出来的病根都查出了,那一刻我心里有数了,我知道我不需要做手术也能好了!”

王岩主任特别强调说:“善古堂中医院一对一配制的大药包不吃止痛药、不打封闭针、更不用开刀和抽积水,大药包哪疼敷在哪,敷在哪哪不疼,不但能快速止痛,更能长久治痛,而且外敷治疗,不伤肝肾肠胃,安全又有效。所以很多腰腿疼久治不愈的